



冰雪同梦 亚洲同心

—喜迎2025第九届亚洲冬季运动会倒计时200天



立足岗位做先锋 挺膺担当助“亚冬”

—致全市各级党组织和广大党员的倡议书

全市各级党组织和广大党员：

第九届亚洲冬季运动会将于2025年2月7日—14日在哈尔滨举办，这是继北京冬奥会后我国再次举办的国际综合性冰雪运动盛会。办好2025年第九届亚洲冬季运动会是党中央、国务院交给黑龙江省、哈尔滨市的重大政治任务，是举世瞩目、举国关注的大事要事，是哈尔滨高质量发展、可持续振兴的重要战略机遇，是勤劳勇敢的哈尔滨人民必须挺膺担当的光荣使命，更是“身在最北方、心向党中央”的全市各级党组织和广大党员义不容辞的重大政治责任。

为把2025年第九届亚洲冬季运动会办成彰显亚洲风采、中国气派、龙江特色、冰城魅力的体育盛会，市委号召全市各级

党组织和广大党员，坚决担起成功举办2025年第九届亚洲冬季运动会的重大责任，胸怀“国之大者”，大力弘扬伟大建党精神，充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，把举办2025年第九届亚洲冬季运动会作为展示国家形象、促进国际交流、发展冰雪经济、塑造城市品牌的重要载体，凝心聚力、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，始终保持昂扬奋进的精神状态，引导全社会树立“主人翁”意识，营造“亚冬有我、我为亚冬”的浓厚氛围，在全市各级党组织同心同向、协调统一的有力行动为“亚冬”护航，以广大党员立足岗位作贡献、建功立业当先锋的生动实践为党旗增辉。

乘风破浪潮头立，扬帆起航正当时。当前，2025年第九届亚洲冬季运动会筹办工

作已进入冲刺阶段，市委号召，2025年第九届亚洲冬季运动会执委会中的党组织和广大党员要全心全力、追求卓越，打造“品牌亚冬”；参赛运动员、教练员等团队中的党组织和广大党员要拼搏奋进、超越突破，创造“精彩亚冬”；安全保卫、应急救援、医疗卫生等战线中的党组织和广大党员要坚守一线、协作联动，铸造“平安亚冬”；网络科技、工程建设、金融经济等战线中的党组织和广大党员要数字赋能、提速增效，建造“智慧亚冬”；生态环境、市政管理、市场监管等战线中的党组织和广大党员要严格规范、和谐整洁，呈现“绿色亚冬”；新闻宣传、文化旅游、交通运输等战线中的党组织和广大党员要彰显形象、礼仪服务，展现“文明亚冬”；离退休老同志、社区工作者、学

生、新经济组织和新社会组织等群体中的党组织和广大党员要志愿奉献、热诚周到，营造“温暖亚冬”；机关和企事业单位中的党组织和广大党员要冲锋在前、担当有为，筑造“品质亚冬”。

“冰雪同梦，亚洲同心”。市委相信，在党中央和省委的坚强领导下，在全市各级党组织和广大党员的共同努力下，哈尔滨市将不负重托、不辱使命，以城市品质大提升，创造赛会最优环境；以服务专业化精细化，实现赛会最佳保障；以“哈尔滨欢迎你”的最大热情，喜迎八方来客，为全亚洲呈现一届“简约、安全、精彩”的体育盛会，向党中央和全国人民交出一份满意的答卷。

中共哈尔滨市委
2024年7月22日

走进文博展馆 探索城市文脉

荣市街道建设社区开展“多彩假期 筑梦成长”迎亚冬系列活动



居民们观看展览。

本报讯(方爽 记者 梁可心)为引导广大青少年积极参与亚冬，助力亚冬，7月19日，南岗区荣市街道建设社区组织开展“多彩假期 筑梦成长”迎亚冬系列活动，15组家庭共同打卡亚冬会宣传地标、走进省博物馆参观学习。

活动当天，孩子们在社区志愿者组织下来到位于博物馆转盘道旁的亚冬会倒计时牌前，和亚冬会吉祥物“滨滨”“妮妮”合影，大声喊出“燃情亚冬 荣市有我”的口号，表达了争做亚冬会小小宣传员的决心。

随后，15组家庭在工作人员的引导下，有序进入黑龙江省博物馆，开启了一场充满

趣味与知识的探索之旅。沿着参观路线，孩子们置身于历史的长河中，通过一件件珍贵的文物和展品，深入了解黑龙江的历史文化，并通过《哈尔滨往事——20世纪初哈埠社会生活展》，感受哈尔滨历史发展的脉络。孩子们认真聆听讲解员的生动讲解，被丰富的城市文化遗产所深深吸引。

下一步，建设社区将继续依托党群服务中心、新时代文明实践站等载体平台，开展多元化迎亚冬活动，通过号召辖区广大居民自发充当亚冬会知识的学习者、宣传者和传播者，助力营造全民支持亚冬会、参与亚冬会、奉献亚冬会的浓厚氛围。

欢歌颂盛世 长卷绘亚冬

迎亚冬倒计时200天艺术创作展演在中央大街举行



孩子们手绘长卷。

本报讯(记者 郑炜文)在喜迎亚冬会倒计时200天之际，继红小学的学生们用画笔和色彩、歌舞和韵律，展现了对2025年第九届亚冬会的热切期盼。

7月21日，“童心艺梦，红娃‘艺’起迎亚冬倒计时200天艺术创作展演活动”在中央大街举行。

此次活动由2025哈尔滨亚冬会执委会大型活动部、哈尔滨市文联联合主办，哈尔滨画院、哈尔滨市继红小学校、中央大街管委会联合承办。活动中，除了继红学子的200余

幅充满创意与梦想的绘画作品展示外，还展示了红娃携手哈尔滨画院共同创作的描绘亚冬会的百米画卷。

同时，现场还推出了“艺术汇演 展亚冬盛景”和“书画艺术 燃亚冬之梦”两部分活动。

继红小学的学生们围绕

2025年第九届亚冬会主题，进行了精彩的文艺表演。

此外，在哈尔滨画院中央大街美

术馆，展出了包括非遗传承鱼皮画在内的200余幅作品，壮观的规模和丰富的内容，引得

参观者连连称赞。

当好主人翁 文明迎亚冬

道外区开展“我为亚冬代言”宣讲活动

本报讯(记者 杜菲菲)喜迎亚冬盛会，彰显文明风尚。近日，一场场先进典型进基层宣讲活动在道外区陆续展开，掀起一股“我为亚冬代言”的热潮。来自不同领域的先进典型以他们的事迹激励人、鼓舞人，带动社会各界学模范、做好事，当好城市“主人翁”，以文明力量迎亚冬。

在道外区新时代文明实践中心，市道德模范赵智、“冰城好人”曹雨、市道德模范王晓明分别分享了寒冬跪地救人、孝老爱亲、无偿献血等温暖故事。

在东原街道沿江社区新时代文明实践站，社区宣讲员向大家讲述了“冰城好人”赵永刚勇救落水者的事迹；在火车头街道新时代文明实践所，“龙江好人”张金春分享了他以诚信为本的奋斗故事……一场场鲜活的宣讲、一个个温暖的故事，令在场居民群众深受触动，营造了礼迎亚冬、争做先锋的浓厚氛围，号召大家加入到服务亚冬会的文明实践队伍中来，用实际行动“为亚冬代言”。

传承太极文化 倡导健康生活

南岗区举办迎亚冬会倒计时200天太极拳展演活动



太极剑表演舒展大方、柔中带刚。

本报讯(方爽 记者 梁可心文/摄)7月21日，“冰雪同梦 亚洲同心”南岗区迎亚冬会倒计时200天太极拳展演活动在南岗区东部的10个辅导站及鸿晓武艺的200余名群众参加表演。

本次活动由南岗区文体旅游局、市太极拳协会南岗区工委联合主办，哈尔

滨文化公园、市太极拳协会140辅导站承办。共设3个百人集体展演项目，分别是健身气功八段锦、24式太极拳、第一套中国太极功夫扇；还有6个来自各站的精彩节目，包括233站的陈氏老架一路太极拳、140辅导站36式太极剑对练、鸿晓武艺的少儿太极拳表演、42辅导站的杨式循环8式太极拳和80辅导站的八法五步太极拳表演。

活动以长期在文化公园活动的太极拳辅导站为主体，聚集了全区各站拳友，最小年龄4岁，最大年龄89岁。如此年龄段跨度的一群人，因爱好太极拳联系到一起，因迎接亚冬会相聚在一起，大家精神抖擞，充满活力，他们是太极拳文化的传承者和推广者，是健康生活的倡导者。本次活动不仅为亚冬会顺利筹办积蓄了力量，更为南岗区营造了全民健身、共享精彩的良好氛围。

载歌载舞 热盼亚冬

平房区(哈经开区)举行迎庆亚冬会倒计时200天系列活动



锣鼓喧天迎亚冬。

即日起到7月26日，平房区文化体育和旅游局将陆续举行一系列迎庆亚冬会倒计时200天主题活动，努力营

造全民参与亚冬会、服务亚冬会、奉献亚冬会的浓厚社会氛围，展现平房区(哈经开区)群众对亚冬会的热切期盼。

老街狂欢 喜迎亚冬

道里区工程街道举行迎亚冬会倒计时200天文艺表演



劲歌热舞掀高潮。本报记者 孙岩摄

本报讯(张梓瑞 记者 刘姝媛)为迎接亚冬会倒计时200天的到来，营造全民参与亚冬、服务亚冬的浓

厚氛围，日前，道里区工程街道组织群众文艺团体举办“喜迎亚冬会 一起向未来”亚冬会倒计时200天文

艺表演。

演出以开场舞《开门红》拉开帷幕。舞蹈《哈尔滨这样告诉你》、手风琴合奏《格桑拉》、电吹管《祝福祖国》、大合唱《我爱你中国》《我和我的祖国》、男生独唱《为友谊干杯》、舞蹈《春风十万里》、歌舞《我在黑龙江等你》等精彩节目轮番上演，为现场观众送上一场精彩的视听盛宴。

整场展演节目以多元多维视角，表现了哈尔滨悠久的历史文化、厚重人文底蕴、浪漫的欧陆风情、辉煌的音乐积淀、沸腾的人间烟火和迷人的城市魅力，彰显了哈尔滨作为“奥运冠军之城”“音乐之城”“双亚冬之城”的城市特质，每一个文化符号都藏着惊喜，深刻诠释了“冰雪同梦 亚洲同心”的核心主题。

接下来，工程街道将继续以文艺表演的形式助力亚冬会、宣传亚冬会，进一步动员全民参与亚冬、服务亚冬的浓厚氛围。